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	Приложение № 3
к муниципальной программе  «Создание и обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения на территории Огурского сельсовета» на 2014-2016 годы


Подпрограмма 

«Обеспечение безопасных условий проживания населения»
на 2014-2016 годы

1. Паспорт подпрограммы 
	Наименование подпрограммы
	«Обеспечение безопасных условий проживания населения на 2014 - 2016 годы» (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной программы
	«Создание и обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения на территории Огурского сельсовета» на 2014-2016 годы

	Исполнитель подпрограммы 
	Администрация Огурского сельсовета Балахтинского района Красноярского края

	Цель подпрограммы
	Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Огурского сельсовета

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2014 - 2016 годы. 

	Целевые индикаторы 
подпрограммы 
	- снижение количества пожаров;
- снижение общего уровня рисков возникновения чрезвычайных ситуаций;

- охват населения антитеррористической, антиэкстремистской пропагандой;

- снижение негативного влияния на окружающую среду;

	Объемы и источники финансирования
	 Всего 56,0 тыс. рублей,      в том числе по годам: 2014 год –  17,2 тыс. рублей;

2015 год – 18,4 тыс. рублей; 2016 год – 20,4 тыс. рублей

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет администрация Огурского сельсовета;

Контроль за целевым и эффективным использованием средств муниципального бюджета осуществляется финансовым управлением администрации Балахтинского района  


2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы
Обеспечение и соблюдение конституционных прав жителей Огурского сельсовета по предупреждению угрозы здоровью и жизни населения возможны только при комплексном подходе к решению проблем безопасности. Современный период развития общества характеризуется все более нарастающими противоречиями между человеком и окружающей его природной средой. Серьёзную угрозу  безопасности населения, территории, объектов производственного и социального назначения могут содержать возникающие чрезвычайные ситуации природного, техногенного, а также террористического, экстремистского характера, ухудшение экологической и эпизоотической обстановки, несоблюдение мер пожарной безопасности.
        Проблемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера становятся все более острыми и актуальными. В настоящее время исключить чрезвычайные ситуации  нельзя, но существенно снизить число, уменьшить масштабы и смягчить последствия чрезвычайных ситуаций возможно. Подпрограмма «Обеспечение безопасных условий проживания населения» на 2014 - 2016 годы - это комплекс мероприятий по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Огурского сельсовета.

         Анализ сложившейся ситуации показывает, что не все установленные нормы и правила в полном объеме реализованы на территории Огурского сельсовета. По-прежнему сохраняется высокий уровень природных и техногенных угроз. Это обусловлено сильным износом основных производственных фондов в системах жизнеобеспечения населения, преобладающая деревянная застройка населенных пунктов, природно-климатическими условиями территории поселения.
         Обширная территория поселения расположена в лесной зоне. Природные пожары, наносящие огромный ущерб окружающей среде, угрожают населенным пунктам. В очагах природных пожаров может оказаться три из четырех населенных пунктов Огурского сельсовета.
         В области гражданской обороны необходимы мероприятия, которые позволят содержать в готовности к использованию защитные сооружения, создать необходимые запасы средств индивидуальной защиты и материально-технического обеспечения. Важной задачей также является создание и подготовка нештатных аварийно-спасательных формирований.

        В области противодействия терроризму и экстремизму необходимо развивать единую систему антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов и мест с массовым пребыванием людей и объектов жизнеобеспечения  населения. 

        Проблема накопления отходов на территории сельсовета обостряется с каждым годом.  Негативное воздействие на окружающую среду и здоровье населения, загрязнение и захламление земель, загрязнение атмосферного воздуха также требует к себе огромного внимания. Неблагоприятная ситуация в сфере  обращения с отходами также создает дополнительные экологические и социальные проблемы. 
         Применение программно-целевого метода позволит осуществить реализацию комплекса мероприятий, по повышению безопасности жизнедеятельности  населения Огурского сельсовета, снижению проявления террористических угроз, предотвращению возникновения ЧС, а также ликвидация их последствий.
         На территории Огурского сельсовета создана и действует комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, создана добровольная пожарная дружина в составе 8 человек. Реализуется долгосрочная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности сельских населенных пунктов Красноярского края на 2011-2013 годы». 

Благодаря реализации программ в 2008-2013 годах достигнуты следующие результаты:

приобретены и установлены 2 пожарных водоема, приобретены 2 передвижных пожарных комплекса «Огнеборец», 28 огнетушителей, приобретены 4 звуковых пожарных сигнализаций, боевая одежда пожарного;

в местах прилегания лесных массивов к 4-м населенным пунктам ежегодно создается до 15 км. минерализованных полос.
Нормативными актами администрации сельсовета установлены номенклатура и объемы создаваемых резервов и запасов материальных средств,  организована работа по их созданию и содержанию. 
         Два раза в год администрация сельсовета за счет собственных средств производит очистку  свалок.
         В целях уменьшения проявлений терроризма и экстремизма администрацией Огурского сельсовета изготавливаются и распространяются  в общественных местах плакаты, листовки, пропагандирующего характера.
Администрация Огурского сельсовета в рамках своих полномочий обязана принять меры по профилактике защищенности населения, обеспечить постоянный мониторинг ситуации на территории поселения.
Меры, заложенные в программе, направлены на реализацию задач повышения защищенности населения, которые на современном этапе являются одними из наиболее важных проблем.
2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

 Целью подпрограммы является создание эффективной системы защиты населения, территорий сельского поселения от угроз природного и техногенного характера, укрепление пожарной безопасности, принятие мер по профилактике антитеррористической и антиэкстремистской защищенности населения, снижение негативного воздействия на окружающую среду.
         Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:
 - снижение количества пожаров;

- снижение общего уровня рисков возникновения чрезвычайных ситуаций;

- охват населения антитеррористической, антиэкстремистской пропагандой;

- снижение негативного влияния на окружающую среду;

          Срок выполнения подпрограммы – 2014-2016 годы.
Реализация мероприятий подпрограммы позволит выделить направления финансирования, обеспечить эффективное планирование и мониторинг результатов реализации подпрограммы.

Перечень целевых индикаторов подпрограммы приведен в приложении № 1 к настоящей подпрограмме.
Посредством данных целевых индикаторов определяется степень исполнения поставленных целей и задач, в том числе:

своевременность и полнота выполнения мероприятий по обеспечению необходимых условий для безопасности жизнедеятельности населения.

2.3. Механизм реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Огурского сельсовета, определяющими механизм реализации муниципальных программ. 

 Для обеспечении мониторинга и анализа хода реализации подпрограммы администрация сельсовета организует ведение ежеквартальной отчетности, готовит годовой отчет.

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

Организацию управления подпрограммой осуществляет администрация Огурского сельсовета.

Администрация Огурского сельсовета несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечных результатов и осуществляет:

координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

подготовку отчетов о реализации подпрограммы;

контроль за достижением конечного результата подпрограммы;

ежегодную оценку эффективности реализации подпрограммы.

Обеспечение целевого расходования бюджетных средств осуществляется администрацией, являющейся получателем средств  районного бюджетов. 

Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет администрация Огурского сельсовета путем  составления отчетов, документов и составления аналитической информации об осуществлении переданных государственных полномочий. 

Контроль за целевым и эффективным расходованием средств местного бюджета, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, осуществляется финансовым управлением администрации Балахтинского района.

2.5. Оценка социально-экономической эффективности от реализации подпрограммы
Подпрограмма носит социально-экономический характер. Эффективность мероприятий подпрограммы заключается в выявлении, предупреждении и ограничении причинения вреда жизни и здоровью населению сельсовета. При выполнении намеченных подпрограммой мероприятий и осуществлении своевременного финансирования предполагается за период 2014-2016 годов значительно поднять уровень обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.
В результате реализации подпрограммных мероприятий будут достигнуты следующие результаты, обеспечивающие:
выполнение мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, а также максимально возможное снижение размеров ущерба и потерь;

повышение уровня защиты населения от антитеррористической угрозы;

          эффективное осуществление мер противопожарной безопасности;
снижение негативного влияния на окружающую среду.
2.6. Мероприятия подпрограммы
Подпрограммные мероприятия включают в себя следующие направления: 
        - разработка и осуществление мер противопожарной безопасности;

        - предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

       - профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма;

        - обеспечение экологического благополучия и экологической безопасности;

Перечень подпрограммных мероприятий указан в приложении № 2 к настоящей подпрограмме.
2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования

Всего на реализацию подпрограммных мероприятий потребуется 56,0 тыс. рублей, в том числе по годам: 2014 год – 17,2 тыс. рублей; 2015 год – 18,4 тыс. рублей; 2016 год – 20,4 тыс. рублей. В приложении № 2 приведены сведения о планируемых расходах по  мероприятиям подпрограммы.
Глава Огурского сельсовета                                                             А.М. Темеров
