                                             Приложение № 1
                                                                  к муниципальной программе  
                                                                                     «Создание и обеспечение комфортных и
 безопасных условий проживания населения
 на территории Огурского сельсовета»
 на 2014-2016 годы


Подпрограмма «Благоустройство территории Огурского сельсовета» 
на 2014-2016 годы

1. Паспорт подпрограммы

	Наименование
подпрограммы
	 Подпрограмма «Благоустройство территории  Огурского сельсовета» на 2014-2016 годы (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной программы
	«Создание и обеспечение комфортных и безопасных условий проживания  населения на территории Огурского сельсовета» на 2014-2016 годы

	Главный распорядитель бюджетных средств, реализующий подпрограмму (далее – исполнитель программы)
	Администрация Огурского сельсовета Балахтинского района Красноярского края

	Цель подпрограммы
	Улучшение внешнего вида населенных пунктов сельского поселения, обеспечение санитарного благополучия населения, создание комфортных условий проживания и отдыха населения.

	Целевые индикаторы
	- увеличение доли населения, обеспеченного комфортными условиями проживания за счет проведения мероприятий по благоустройству территории;
- увеличение доли населения, обеспеченного безопасными условиями проживания за счет проведения мероприятий по защищенности населения территории

	Исполнитель подпрограммы
	Администрация Огурского сельсовета Балахтинского района Красноярского края  

	Сроки реализации подпрограммы
	2014-2016 г.г.

	Объемы и источники финансирования 
	Общий объем финансирования подпрограммы составляет 1238,7 рублей, из них: 
2014 год  -  483,5 рублей;
2015 год  -  377,6 рублей;
2016 год  -  377,6 рублей,
в том числе:
средства краевого бюджета – 57,6 рублей,
из них:
2014 год - 19,2 рублей;
2015 год - 19,2 рублей;
2016 год – 19,2 рублей,
средства местного бюджета – 1181,1 тыс. рублей, из них:
2014 год – 464,3 рублей;
2015 год – 358,4 рублей;
2016 год – 358,4 рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет Администрация Огурского сельсовета. Контроль за целевым и эффективным использованием средств муниципального бюджета осуществляется финансовым управлением администрации Балахтинского района



2. Основные разделы подпрограммы 

2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы

      Благоустройство территорий поселения – важнейшая составная часть его развития и одна из приоритетных задач органов местного самоуправления. К вопросам местного значения относятся вопросы обеспечения населения качественными условиями проживания, включая благоустройство территории поселений, содержание уличного освещения, прочие мероприятия по благоустройству, создание комфортных условий для проживания населения. 
      На территории поселения расположено 4 населенных пункта, где проживает 1261 человек. На территории поселения находятся объекты благоустройства: спортивные площадки, зеленые насаждения, места массового пребывания граждан, объекты уличного освещения.
      Администрацией Огурского сельсовета проводится определенная работа в плане обеспечения благоустройства территории: ежегодно два раза в год весной и осенью объявляются месячники по благоустройству и санитарной очистке территории поселений, убираются территории учреждений, общественных мест, территории, прилегающие к торговым точкам, которые особенно подвержены захламлению мусором. Большая часть населения с пониманием относятся к проблемам благоустройства и  принимает активное участие в санитарной очистке и благоустройстве территории не только своих домовладений, но и общественных мест. Физические и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм, также обеспечивают своевременную  и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности земельных участков и прилегающих территорий Администрацией сельсовета приобретены и установлены 7 зольников, их количество является недостаточным и одно из мероприятий программы направлено на увеличение количества зольников.
      Ежегодно администрацией сельсовета по договору со специализированной организацией проводятся акарицидные обработки мест массового отдыха жителей. 
      Проводится постоянная работа по организации уличного освещения, администрация сельсовета старается оперативно решать вопросы с освещением улиц, особенно на тех участках, где расположены социально значимые объекты.
      По договоренности с руководством градообразующего предприятия ежегодно проводятся очистка полигонов ТБО.
       Обеспечением благоустройства населенных пунктов является проведение  работ по ликвидации несанкционированных свалок. 
      Повышение уровня благоустройства территории стимулирует позитивные тенденции в социально-экономическом развитии муниципального образования и, как следствие, повышение качества жизни населения.
       Одной из главных проблем, влияющих на недостаточный уровень  благоустройства территории  муниципального образования является недостаточное финансирование работ в данной области, износ основных средств, отсутствие специализированной техники, а также, как показывает анализ, низкий уровень культуры поведения жителей населенных пунктов
        Низкий уровень благоустройства на территории сельского поселения вызывает дополнительную социальную напряженность в обществе.
     Определение перспектив благоустройства муниципального образования позволит добиться сосредоточения средств на решение поставленных задач, а не расходовать средства на текущий ремонт отдельных элементов благоустройства.
       Выполнение программных мероприятий будет проводиться последовательно в 2014-2016 годах. Проведение мероприятий в комплексе позволит поэтапно обеспечить  улучшение экологической и социально-экономической ситуации на территории Огурского сельсовета, кроме того, качество жизни населения существенно повысится.
         Комплексный подход к поставленным задачам позволит в условиях ограниченных бюджетных средств значительно улучшить санитарное и эстетическое состояние населенных пунктов Огурского сельсовета.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

         Основной целью программы является комплексное решение проблем благоустройства по улучшению санитарного и эстетического вида территории Огурского сельсовета, повышению комфортности граждан, улучшения экологической обстановки на территории сельсовета, создание комфортной среды проживания на территории  Огурского сельсовета.
	Для достижения цели необходимо решить следующие задачи:
          - улучшение санитарного состояния территории Огурского сельсовета;
- создание благоприятных условий для проживания населения.
        Сроки выполнения подпрограммы: 2014-2016 годы.
        Достижимость поставленной цели обеспечивается за счет установления значений целевых индикаторов на весь период действия подпрограммы по годам её реализации
 Перечень целевых индикаторов подпрограммы представлен в приложении № 1 к подпрограмме.

2.3. Механизм реализации подпрограммы

Исполнение подпрограммы осуществляется администрацией Огурского сельсовета, Огурским сельским Советом депутатов, администрацией Балахтинского района.
Контроль за целевым и эффективным использованием средств муниципального бюджета осуществляется финансовым управлением администрации Балахтинского района

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

Организацию управления подпрограммой осуществляет администрация Огурского сельсовета.
Администрация Огурского сельсовета несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечных результатов и осуществляет:
координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;
непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;
подготовку отчетов о реализации подпрограммы;
контроль за достижением конечного результата подпрограммы;
ежегодную оценку эффективности реализации подпрограммы.
Обеспечение целевого расходования бюджетных средств осуществляется администрацией, являющейся получателем средств  местного бюджета. 
Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет администрация Огурского сельсовета путем  составления отчетов, документов и составления аналитической информации об осуществлении переданных государственных полномочий. 
Контроль за целевым и эффективным расходованием средств местного бюджета, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, осуществляется финансовым управлением администрации Балахтинского района.

2.5. Оценка социально-экономической эффективности от реализации подпрограммы

      Реализация подпрограммы позволит достичь следующих результатов:
      - улучшение санитарного состояния территории Огурского сельсовета;
      - прививание жителям поселения любовь и уважение к своему населенному пункту, к соблюдению чистоты и порядка.
      Эффективность подпрограммы оценивается по следующим показателям:
      В результате реализации подпрограммы планируется достичь целевых индикаторов, отраженных в приложении № 1 к подпрограмме, при этом  обеспечить комфортные условия проживания граждан и улучшение санитарного состояния населенных пунктов Огурского сельсовета.


2.6. Мероприятия  подпрограммы

     Перечень мероприятий подпрограммы с указанием объема средств на их реализацию и ожидаемых результатов представлен в приложении № 2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования

	Источниками финансирования мероприятий подпрограммы являются средства местного и краевого бюджета. Общий объем финансирования подпрограммы составит 1238,7 тыс. рублей, в том числе по годам: 2014 год – 483,5 тыс. рублей, 2015- 377,6 тыс. рублей, 2016- 377,6 тыс. рублей.





Глава Огурского сельсовета                                                                А.М. Темеров
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